

Hendikepované deti obdarovali stavebnicami a skladačkami

Text a foto: Monika Šupatíková

Obdarovávanie detí je vždy spojené s množstvom prekvapení. Tak tomu bolo nielen počas Vianoc 2021, ale i v novom roku 2022. A keďže prekvapení nikdy nie je dosť, jedno čakalo aj na deti Spojenej školy na Ul. J. Kollára už v januári.

Z veľkého prekvapenia sa deti tešili hneď po návrate do školy z vianočných prázdnin. Postarali sa oň zamestnanci novomestskej spoločnosti Vertiv Slovakia, a. s. a deti obdarovali množstvom stavebníc, skladačiek a hier. „Chceli sme pomôcť deťom, ktoré sú hendikepované a nemajú také možnosti, ako majú zdravé deti,“ povedala Lenka Matyášová. Desiatky ľudí s veľkým srdcom túto charitatívnu aktivitu organizujú už tretí rok, vždy počas vianočného obdobia. „Keďže sme firma z Nového Mesta nad Váhom, záležalo nám na tom, aby sme obdarovali deti práve v tomto meste. Chceli sme teda podporiť novomestskú školu a pomôcť tak deťom. Sme veľmi radi, že zamestnanci firmy sa k tejto charitatívnej aktivite postavili veľmi pozitívne. Veľmi rýchlo zabezpečili darčeky pre deti. Ešte sa aj pýtali, či by mohli dodatočne niečo pre deti s hendikepom kúpiť. Tešíme sa, že majú také veľké a dobré srdce pre charitatívnu pomoc,“ pokračovala Lucia Kubišová. Vianoce sú vždy časom obdarovania sa. Zamestnanci spoločnosti Vertiv Slovakia, a. s. – jednotlivci i celé tímy obdarovali počas uplynulých Vianoc deti s mentálnym postihnutím, ktoré navštevujú novomestskú Spojenú školu na Ul. J. Kollára a venovali im množstvo pomôcok, ktoré im budú pomáhať pri vzdelávaní sa. Deti sa tak tešia množstvu stavebníc, skladačiek a hier, prostredníctvom ktorých si budú rozvíjať jemnú motoriku, myslenie, psychomotorické zručnosti, pohybové schopnosti i svoju osobnosť. „Stavebnice a skladačky nám pomôžu skvalitniť výchovno-vzdelávací proces. Prostredníctvom rôznych zážitkových aktivít si budú deti s mentálnym postihnutím rozvíjať svoje zručnosti a zažívať pocit úspechu. Všetkým dobrým ľuďom, ktorí deti v Spojenej škole obdarovali ďakujeme,“ dodala Eva Révayová, zástupkyňa riaditeľky Spojenej školy.



Deti v Spojenej škole na Ul. J. Kollára sa tešia z nových stavebníc a skladačiek

